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MATHEMATIQUES (13 points)

EXERCICE 1 (6 points)

1. En février 2009 : 300 000 x 1,02 =306 000 boites 0,5
En mars ~2009 : 306 000 x 1,02 = 312 120 boites 0,5
2. La najmre sulte est geometnque ;
de premier terme z, = 300 000 et de raison g = 1,02 ' 1.5
3. u, =u;g""" =300 000 x 1,02" ! 1
4. Nombre de boites produites en juin 2010 c'est-a-dire pour » 0,5

us=w1q""" =300 000 x 1,02/ =420 072,42
soit environ 420 072 boites. i
5. Production totale de boites de janvier 2009 a juin 201(}; -

2 18 '
S = u, 129" — 300 000 x l—i~ 6423 693 boites 1

1-g¢ 1— 1,02 %

- EXERCICE 2 (7 points)

1. Pourt=1heure, f(1) =0,95¢"* = 0,

1

2. a) Tableau de valeurs, en ANNEX‘T l 1
&7 )

3. 1
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ANNEXE
A rendre avec la copie
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EXERCICE 2 - MATHEMATIQUES
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SCIENCES PHYSIQUES (7 POINTS)
EXERCICE1 (4 points)
1. '
1
Condugtivité (1S/cm)
L) T | Yt A S EEEE S B T
820 7
800
780
1
7
720
P
680
660
640 :
0 8 10 20 22 24 26 ;
" ime de nitrate d’argent versé (L)
| 0,5
2.
1 .
3. ?(Ee,-’bncentrati(;n_ ngss_lqu o 0,5
4. ‘Masse d’wms CI présents dans le sachet 0,5
mCI‘ = 1,030x0,2 =.0,204 g soit 204 mg.
5. li:?ar ltat est_i?n"’"‘accord puisque la teneur devrait étre de 0,210 g 0,5
€5 ERCICE 2 (3 points)
|1, 1l s’agit d’un manométre. 0,5
2. AP = 131480 — 102050 = 29430 Pa_ 0,5
3. )
p = Ap /(hg) = 29430/(3 x 9,81) = 1000 kg/m’ 15
9
4. Le liquide est de I’eau. 0,5
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